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Ata da 8ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim, referente ao 1º Período 

da 2ª Sessão Legislativa da 8ª 

Legislatura, realizada no dia 11 de 

junho de 2018. ___________________ 

 

 

Aos onze dias do mês de junho do ano 

de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos 

Rodrigues, realizou-se a Oitava Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Primeiro Período da Segunda 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com início às dezessete horas, 

ocasião em que foi constatada a ausência do Vereador Edison Valentim 

Fassarella. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Passa a palavra 

ao cerimonial para que dê início à sessão de homenagem. / Mestre de 

Cerimônia: — Registra que serão concedidas Homenagens Especiais aos 

profissionais do Setor de Contabilidade da Prefeitura Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim e à 1ª Igreja Batista do Aeroporto. Prossegue, convidando os 

seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas poltronas ao 

lado da tribuna: Nicea Cardozo da Silva Bedim, Carlos José Souza Ferreira, 

Ana Lúcia Passini, Eder Botelho da Fonseca e Pastor Vitor Ferreira de Vargas. 

Convida o Secretário Municipal de Fazenda, Rogélio Pegoretti Caetano 

Amorim, para fazer parte da Mesa. / A seguir, fizeram uso da palavra o 

Presidente Alexandre Bastos Rodrigues, o Secretário Rogélio Pegoretti 

Caetano Amorim e o Vereador Delandi Pereira Macedo. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida os membros da Mesa Diretora e o Secretário Rogélio 

Pegoretti Caetano Amorim para que procedam a entrega das Homenagens 

Especiais aos seguintes profissionais do Setor de Contabilidade da Prefeitura 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim: Nicea Cardozo da Silva Bedim, 

Carlos José Souza Ferreira, Ana Lúcia Passini e Eder Botelho da Fonseca. 

Continuando, convida o Vereador Delandi Pereira Macedo para fazer a entrega 

da Homenagem Especial à 1ª Igreja Batista do Aeroporto, representada pelo 

Pastor Vitor Ferreira de Vargas. / Logo após, o Pastor Vitor Ferreira de Vargas 

fez uso da palavra, agradecendo a homenagem. / Mestre de Cerimônia: — 
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Convida os vereadores e os homenageados para o registro de uma fotografia 

oficial e, encerradas as homenagens, agradece a presença de todos. / E nada 

mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, da qual eu, Dilena 

Cláudia Tessinari Modesto, Redatora de Atas, lavrei após redigi-la. _________ 
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